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ΑΝΑΦΟΡΑ 

Προς το Προεδρείο της Βουλής 

Για την κ. κ. Υπουργό  Παιδείας Θρησκευμάτων και Αθλητισμού κ. Σοφία Ζαχαράκη 

«Θέμα: Διατήρηση της υφιστάμενης οργανικότητας του Δημοτικού Σχολείου Λακκώματος Δήμου 
Νέας Προποντίδας Π.Ε. Χαλκιδικής» 
 

Κυρία Υπουργέ 

Σας προωθώ την από 4/6/2025  επιστολή του Συλλόγου Γονεων  & Κηδεμόνων των μαθητών του 

Δημοτικού Σχολείου και Νηπιαγωγείου Λακκώματος Χαλκιδικής, την οποία συνυπογράφει το 

σύνολο των πολιτιστικών , αθλητικών και άλλων θεσμικών φορέων της Τοπικής Κοινότητας 

Λακκώματος, με την οποία, για λόγους εκπαιδευτικής συνέχειας, κοινωνικής συνοχής και 

δημογραφικής στήριξης της περιοχής, αιτούνται την Διατήρηση της υφιστάμενης οργανικότητας του 

Δημοτικού Σχολείου Λακκώματος Δήμου Νέας Προποντίδας Π.Ε. Χαλκιδικής. 

Στην επιστολή του, ο Σύλλογος Γονεων  & Κηδεμόνων, επισημαίνει ότι, το Λάκκωμα βρίσκεται σε 

κομβικό σημείο του Δήμου Προποντίδας και αποτελεί δυναμικά αναπτυσσόμενο οικισμό με σταθερή 

μαθητική ροή, παρά τις γενικές πληθυσμιακές πιέσεις, ενώ η παροδική μείωση του αριθμού των 

μαθητών δεν αντανακλά δομική συρρίκνωση, αλλά συγκυριακή διακύμανση 

Μάλιστα στην επιστολή τονίζεται ιδιαίτερα  ότι, παρότι ο νόμος ορίζει την κατηγοριοποίηση 

σχολικών μονάδων, επιτρέπει στο Υπουργείο Παιδείας να λαμβάνει υπόψη και κριτήρια κοινωνικού 

και γεωγραφικού χαρακτήρα. Επιπλέον, η διατήρηση των υφιστάμενων οργανικών θέσεων δεν 

αντιβαίνει στον νόμο, εφόσον κριθεί σκόπιμη για λόγους δημοσίου συμφέροντος.  

 
Κλείνοντας επισημάνεται ότι η διατήρηση της εξαθέσιας μορφής του σχολείου αποτελεί κίνητρο 
παραμονής και επαναπατρισμού οικογενειών, σε μια ευρύτερη εθνική στρατηγική δημογραφικής 
αναγέννησης και στήριξης της περιφέρειας. 
 

Παρακαλούμε για τις ενέργειές και την άμεση ενημέρωσή μας ως προς αυτές.                                                                                                             

                                              Ο αναφέρων Βουλευτής 
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